
 INSTRUCCIÓN     

Enchufes de mesa PeakTech 3125 Schuko con doble cargador USB y soporte para teléfono móvil 

1. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD 

Este producto cumple con los requisitos de las siguientes Directivas de la Unión Europea para la conformidad CE: 2014/30/UE (Compatibilidad 

Electromagnética), 2014/35/UE (Baja Tensión), 2009/125/CE (Directiva de Ecodiseño), 2011/65/UE (RoHS). 

 

 Lea estas instrucciones de uso completa y cuidadosamente antes de usarlas. 

 Conserve estas instrucciones de uso y, en caso necesario, entréguelas a otros usuarios. 

 El producto no dispone de un interruptor de red independiente, por lo que sólo debe utilizarse en tomas de corriente de fácil acceso para 

poder retirarlo rápidamente en caso de emergencia y después de su uso. 

 Después del uso, durante una tormenta o en caso de emergencia, desconecte siempre primero el enchufe de la red directamente de la 

carcasa del enchufe. 

 Este producto sólo está libre de tensión cuando el enchufe está desenchufado. 

 Antes de conectar, compare las especificaciones técnicas de esta unidad con las de los consumidores que se van a conectar. 

 No abra nunca la carcasa y encargue todos los trabajos de reparación y mantenimiento a electricistas cualificados. 

 Quedan prohibidos todos los cambios y modificaciones técnicas del producto. 

 Proteja esta unidad de cargas pesadas causadas por la humedad, la fuerza, la fricción y el calor para evitar daños mecánicos y las 

consiguientes lesiones personales. 

 No tocar los conductores eléctricos que entran en contacto con la tensión de la red y llevar ropa seca. 

 El cable de conexión supone un riesgo de lesiones por tropiezos y caídas: ¡asegúrese de que dispone de una protección contra tropiezos 

adecuada al colocarlo! 

 No deje nunca desatendidos los aparatos de red y las fuentes de tensión. 

 Los aparatos eléctricos no son adecuados para los niños 

 

1. DESCRIPCIÓN FUNCIONAL 

 

 Esta regleta con diseño innovador ofrece una ayuda práctica para cargar una tableta o un teléfono inteligente mediante el soporte de 

dispositivos integrado y dos puertos de carga USB. El diseño en ángulo del soporte del dispositivo permite utilizar fácilmente el teléfono 

móvil mientras se carga y consigue una excelente visibilidad y usabilidad de la pantalla. 

    

 Los dos puertos USB con una salida total de 2,5 A para cargar tabletas y dispositivos Android o iOS están protegidos contra cortocircuitos y 

sobrecargas del puerto USB con un control de chip inteligente. Así, todos los dispositivos conectados están protegidos contra daños por 

esta función de carga USB. 

  

2. PLIEGO DE CONDICIONES 

Zócalo de mesa con doble contacto de protección 

Cable: 3G1,5mm², cable de red de 1,5m 

Tensión: 230 V 50 Hz 

Corriente: Máxima 16A 

Potencia: Máxima 3680W 

Conexión: Tipo F (CEE 7/3 - 7/4) 

 

Doble cargador USB: 

Conexión: Tipo A 

Salida: DC 5V / Max 2.5A  

 
PeakTech Prüf- und Messtechnik GmbH - Gerstenstieg 4 - 

DE-22926 Ahrensburg / Alemania 

+49-(0) 4102-97398 80 +49-(0) 4102-97398 99 

 info@peaktech.de www.peaktech.de  

http://www.peaktech.de/
http://www.peaktech.de/


 INSTRUCTION     

PeakTech 3125 Prises de table Schuko avec double chargeur USB et support pour téléphone portable 

1. INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ 

Ce produit est conforme aux exigences des directives de l'Union européenne suivantes pour la conformité CE : 2014/30/EU (Compatibilité 

électromagnétique), 2014/35/EU (Basse tension), 2009/125/EC (Directive sur l'écoconception), 2011/65/EU (RoHS). 

 

 Lisez entièrement et attentivement ce mode d'emploi avant de l'utiliser ! 

 Conservez ce mode d'emploi et transmettez-le à d'autres utilisateurs si nécessaire ! 

 Le produit n'a pas d'interrupteur secteur séparé et ne doit donc être utilisé que sur des prises facilement accessibles afin de pouvoir le retirer 

rapidement en cas d'urgence et après utilisation ! 

 Après utilisation, pendant un orage ou en cas d'urgence, débranchez toujours d'abord la fiche secteur directement du boîtier de la fiche ! 

 Ce produit n'est hors tension que lorsque la fiche est débranchée ! 

 Avant de procéder au raccordement, comparez les caractéristiques techniques de cet appareil avec les consommateurs à raccorder ! 

 N'ouvrez jamais le boîtier et faites effectuer tous les travaux de réparation et d'entretien par des électriciens qualifiés ! 

 Tous les changements et modifications techniques du produit sont interdits ! 

 Protégez cet appareil contre les charges lourdes causées par l'humidité, la force, la friction et la chaleur afin d'éviter les dommages 

mécaniques et les blessures qui en résultent ! 

 Ne pas toucher les conducteurs électriques qui entrent en contact avec la tension du réseau et porter des vêtements secs. 

 Le câble de raccordement présente un risque de blessure par trébuchement et chute - assurez-vous d'avoir une protection adéquate contre 

les trébuchements lors de sa pose ! 

 Ne laissez jamais les appareils et les sources de tension sans surveillance ! 

 Les appareils électriques ne conviennent pas aux enfants 

 

1. DESCRIPTION FONCTIONNELLE 

 

 Cette multiprise au design innovant offre une aide pratique pour recharger une tablette PC ou un smartphone grâce au support d'appareil 

intégré et aux deux ports de charge USB. La conception angulaire du support de l'appareil vous permet d'utiliser facilement le téléphone 

portable tout en le chargeant et offre une visibilité et une utilisation excellentes de l'écran. 

    

 Les deux ports USB d'une puissance totale de 2,5 A pour la recharge des tablettes, des appareils Android ou iOS sont protégés contre les 

courts-circuits et la surcharge du port USB grâce à un contrôle intelligent de la puce. Ainsi, chaque appareil connecté est protégé contre les 

dommages par cette fonction de charge USB. 

  

2. SPÉCIFICATION 

Prise de table à double contact de protection 

Câble : 3G1.5mm², câble secteur de 1,5m 

Tension : 230 V 50 Hz 

Courant : Max 16A 

Puissance : Max 3680W 

Connexion : Type F (CEE 7/3 - 7/4) 

 

Double chargeur USB : 

Connexion : Type A 

Sortie : DC 5V / Max 2.5A  
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 ISTRUZIONE     

PeakTech 3125 prese Schuko da tavolo con doppio caricatore USB e supporto per telefono cellulare 

1. ISTRUZIONI DI SICUREZZA 

Questo prodotto è conforme ai requisiti delle seguenti direttive dell'Unione Europea per la conformità CE: 2014/30/UE (compatibilità 

elettromagnetica), 2014/35/UE (bassa tensione), 2009/125/CE (direttiva sull'ecodesign), 2011/65/UE (RoHS). 

 

 Leggere queste istruzioni per l'uso completamente e attentamente prima dell'uso! 

 Conservare queste istruzioni per l'uso e, se necessario, trasmetterle ad altri utenti! 

 Il prodotto non ha un interruttore di rete separato e deve quindi essere utilizzato solo in prese facilmente accessibili, in modo da poterlo 

rimuovere rapidamente in caso di emergenza e dopo l'uso! 

 Dopo l'uso, durante un temporale o in caso di emergenza, staccare sempre prima la spina di rete direttamente dall'alloggiamento della 

spina! 

 Questo prodotto è privo di tensione solo quando la spina è staccata! 

 Prima del collegamento, confrontare le specifiche tecniche di questa unità con le utenze da collegare! 

 Non aprire mai l'alloggiamento e far eseguire tutti i lavori di riparazione e manutenzione da elettricisti qualificati! 

 Tutti i cambiamenti tecnici e le modifiche al prodotto sono vietati! 

 Proteggere questa unità da carichi pesanti causati da umidità, forza, attrito e calore per evitare danni meccanici e conseguenti lesioni 

personali! 

 Non toccare i conduttori elettrici che entrano in contatto con la tensione di rete e indossare indumenti asciutti. 

 Il cavo di collegamento presenta un rischio di lesioni dovute a inciampi e cadute - assicuratevi di avere una protezione adeguata contro gli 

inciampi quando lo posate! 

 Non lasciare mai incustoditi gli apparecchi e le fonti di tensione! 

 Gli apparecchi elettrici non sono adatti ai bambini 

 

1. DESCRIZIONE FUNZIONALE 

 

 Questa ciabatta dal design innovativo offre un pratico aiuto per ricaricare un tablet PC o uno smartphone tramite il supporto per dispositivi 

integrato e due porte di ricarica USB. Il design angolato del supporto del dispositivo permette di utilizzare facilmente il telefono cellulare 

durante la ricarica e ottiene un'eccellente visibilità e usabilità del display. 

    

 Le due porte USB con un'uscita totale di 2,5 A per la ricarica di tablet, dispositivi Android o iOS sono protette contro il corto circuito e il 

sovraccarico della porta USB con un controllo intelligente del chip. Così, ogni dispositivo collegato è protetto dai danni grazie a questa 

funzione di ricarica USB. 

  

2. SPECIFICHE 

Presa da tavolo con doppio contatto di protezione 

Cavo: 3G1.5mm², 1.5m di cavo di alimentazione 

Tensione: 230 V 50 Hz 

Corrente: Max 16A 

Potenza: Max 3680W 

Connessione: Tipo F (CEE 7/3 - 7/4) 

 

Doppio caricatore USB: 

Connessione: Tipo A 

Uscita: DC 5V / Max 2.5A  
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